
VILLAGE SURVEY 
 

In April 2025 we asked people to tell us what was 

important in the village.  124 people completed the 

survey. These are highlight of what they told us. 

Meeting places 

 

Village hall 

7.5 
10 

• Good for lots of different uses 

• Not expensive 

• Clean 

• Lots of activity 

• Lunch club 

Good 

• It was warmer in winter 

• It was brighter inside 

• It was easier to know what’s on 

Better if 

Project support 

• Refurbish kitchen 34% 

• New chairs  56% 

• Code-locks  12% 

• Free wi-fi   21% 

Other ideas 

More parking spaces 

Photography/art show 

Exercise mats for yoga/keep fit 

 

Information 

40% surveyed use at least monthly 

Most users under 12yrs or over 

55yrs 
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Church hall 
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• Convenient for church events 

& funeral receptions 

• Not expensive 

• Very helpful 

Good 

• It was bigger 

• Had better crockery & serving 

utensils 

Better if 

Project  

• Improve lighting   12% 

• Community pantry  21% 

Other ideas 
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Dog & Duck 
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• Atmosphere & friendly staff 

• Food 

• Sports screening 

• Summer fayre 

Good 

•  Heater in the smoking shelter 

Better if 

Project  

• New quiz night  40% 

Other ideas 

A couple of suggestions for a pool 

table. 

A few people said a lunch club 

for older people. 

 

Information 

70% of users 30-55yrs 

50% of users visit at least weekly 

40% of surveyed never visit 
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Other meeting places 
The Scout Hall was important to several people and their 

children.  They mentioned children’s parties. 

The mobile library.  

 

Other project ideas 
See if the Rural Coffee Caravan will come to the village. 

Would enough people be interested to start a walking 

group? 

 

 


